

各位

会 社 名株式会社 土屋ホールディングス代表 者 名代表取締役社長 土屋 昌三(コード番号 1840 東証第2部・札証)

問合わせ先取締役財務部長前川克彦

(TEL. 0 1 1 - 7 1 7 - 5 5 5 6)

連結子会社の減資ならびに資本準備金の額の減少に関するお知らせ

当社 100%子会社である株式会社アーキテクノは、平成 26 年 1 月 27 日開催の定時株主総会において、以下のとおり、減資ならびに資本準備金の減少を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 減資の目的

累積損失を削減し、資本構成の改善を図ることを目的として、減資を行うものです。

2. 連結子会社の概要

(1) 商号 株式会社アーキテクノ

(2) 所在地 北海道北広島市大曲工業団地5丁目1-4

(3) 代表者 代表取締役社長 佐藤 孝司

(4) 設立年月日 平成 12年 10月 6日

(5) 事業内容 建設業

(6) 株主構成 株式会社土屋ホールディングス 100%

3. 減資および資本準備金の減少の要領

(1) 減少する資本金および資本準備金の額

資本金の額 179,000 千円を 109,000 千円減少して、70,000 千円とする予定です。 資本準備金の額 129,000 千円を 111,500 千円減少して 17,500 千円とする予定です。

(2) 資本金および資本準備金の減少の方法

発行済株式の減少は行わず、資本金および資本準備金の額を無償で減少し、欠損補填として振替いたします。

(3) 株式会社アーキテクノの資本構成 (平成 25年 10月末日時点からの異動)

(単位:円)

異動前	減資	資本準備金の減少	異動後
93,020,201			93,020,201
179,000,000	109,000,000		70,000,000
129,000,000		111,500,000	17,500,000
129,000,000		111,500,000	17,500,000
214,979,799	109,000,000	111,500,000	5,520,201
	93,020,201 179,000,000 129,000,000 129,000,000	93,020,201 179,000,000 129,000,000 129,000,000	93,020,201 179,000,000 109,000,000 129,000,000 111,500,000 129,000,000 111,500,000

(4) 日程

平成 26 年 1 月 27 日 株式会社アーキテクノ定時株主総会 平成 26 年 3 月 20 日 債権者異議申述最終日(予定)

平成26年3月31日 減資および資本準備金の減少効力発生日(予定)

4. 今後の見通し

当社連結業績に与える影響はございません。